

# GMINA MIEJSKA WŁODAWA

Urząd Miejski we Włodawie  
al. Józefa Piłsudskiego 41, 22-200 Włodawa



tel. 82 57 21 444, fax 82 57 22 454  
info@wlodawa.eu, www.wlodawa.eu

WA.271.1.2024.AM

Włodawa, 08.02.2024 r.

## Odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp, pn:

### **Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznej do zasilania budynku Urzędu Miejskiego we Włodawie w ramach zadania inwestycyjnego „Budowa instalacji fotowoltaicznej do zasilania budynku Urzędu Miejskiego we Włodawie”.**

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 284 ust.1 i 6 w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 1605) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca w dniu 08.02.2024 r. zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### **Pytanie 1)**

Czy Zamawiający dopuszcza użycie ogranicznika przepięć typu 2 (klasy C) o napięciu pracy trwałej 275V AC o prądzie znamionowym wyładowczym 20kA?

#### **Odpowiedź:**

Dla napięcia DC wyposażyć w ochronnik przepięć wg parametrów opisanych w projekcie technicznym. Dla napięć AC wyrażamy zgodę.

#### **Pytanie 2)**

W odpowiedzi na pytanie numer 6 z dnia 07.02.2024 r. Zamawiający wyraził zgodę na zastosowanie jednego optymalizatora mocy do dwóch modułów fotowoltaicznych. Taką możliwość zapewnia konkretny producent inwerterów. W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie inwertera wyposażonego w wentylator oraz zmianę parametru „THD <2% dla falowników trójfazowych” na THD ≤ 3% dla falowników trójfazowych.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie inwertera zgodnego z opisany w projekcie technicznym. Zastosowanie jednego optymalizatora mocy do jednego modułu fotowoltaicznego, czy do dwóch jest opcjonalne.

# GMINA MIEJSKA WŁODAWA

Urząd Miejski we Włodawie  
al. Józefa Piłsudskiego 41, 22-200 Włodawa



tel. 82 57 21 444, fax 82 57 22 454  
info@wlodawa.eu, www.wlodawa.eu

## Pytanie 3)

Czy obiekt, na którym planowane jest posadowienie instalacji fotowoltaicznej wyposażony jest w sprawną instalację odgromową? Jeśli tak, to czy Zamawiający przewiduje modernizację instalacji odgromowej w zakresie współdziałania z instalacją fotowoltaiczną?

### Odpowiedź:

Dla każdego zespołu zamontowanych modułów oddalonych od siebie należy wykonać po jednym uziemieniu.

## Pytanie 4)

Prosimy o informację czy obecność Kierownika budowy przy realizacji inwestycji jest obligatoryjna oraz czy w/w Kierownik musi przebywać na terenie inwestycji przez cały okres prac związanych z realizacją przedmiotu zamówienia?

### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga by realizacja przedmiotu zamówienia odbywała się zgodnie z prawem budowlanym.

## Pytanie 5)

Prosimy o zezwolenie na użycie dedykowanej, systemowej konstrukcji montażowej na blachdachówkę wykonanej ze stali nierdzewnej/aluminium. Zapis dotyczący powłoki Magnelis ma zastosowanie w konstrukcjach montażowych przeznaczonych do montażu naziemnego.

### Odpowiedź:

Użycie dedykowanej, systemowej konstrukcji montażowej na blachdachówkę wykonanej ze stali nierdzewnej/aluminium – jest wymagane.

Z up. Burmistrza  
*Wiesław Holaczuk*  
Zastępca Burmistrza